IIIIM. Ipymma 10-2 11.02.2019

PekyppenThi
. 1
1. Hafinure a,, ecm ag = 35, Gpt1 = H‘gi’,;a", n > 1.
2. TlocnepoBarenbHocts {an} oupejenena Kak ay = az = 1, Gpy2 = apy1 + % upp n > 1

JoxaxkwnTte, 910 Ay < 2 ipU 1 > 1.
3. llocoenosarensuocts {by,} onpenenena kak by = 1, bo = 5, by41 = bby, — 6by—2, n > 2.
a) Jlokaxkure, 9T0 by 11 — 2by, ABISETCH TEOMETPUUIECKON TPOrPECCHeii.

6) Oupejesnnm nociaegoBaTesbHOCTh {an} Kak a; = 1, an = by, (i + é +...+ bn:), n > 2. JToka-

KHTE, UTO (1+a—11> (1+ai2)...(1+i><3,

Unt1+2u2 "
4. Tlocnenorarensroctsh {u,} onpeseneHa Kak uj > %, Uy = 2U1, Upto = HT"”“ Haitnre
1.1 a1
lim 2L w2 en
n—00 n
1—/1—h2
5. Hocnenosarensbuocrs ancen {h,} 3amana yciaosusvu hy = %, hpny1 =\ —5—",n > 1

oo
Hokaxkure HepaseHCcTBO . hy < 1,03.
k=1
6. TTocaiesioBarebiocts {ay, } onpejesena Kak a; = 5, a, 11 = a2 —2 s Harypaibhbix 1. Haityare
a) lim —2+L - 6) lim <i+ L +...++>.
n

n—00 a1a2...an "’ voo \ o1 a1a2 a1a2...an,

1

7. Iocneposarensuocts 3anana yciopuamu a1 = 100, anq1 = an + -, n > 1. Haitgure [ago19].
n

2
X
8. a)/lokaxkure, 9T0 €CIU Ty t1 = Ty + Bn 0 < 1 < 1, T0 mocsie10BaTeIbHOCTD { Ty, } OrpaHuueHa.
6) Jokaxute, uto lim n(a — z,) = o?, e a = lim z,.
n—o0 n—oo
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1. Haitaure a,, ecam ag = %, An+1 = %, n > 1.
2. TlocnemoBaTe bHOCTL {an} OHpelieneHa KakK a1 = G2 = 1, Gpy2 = apy1 + % mpm n > 1.
Hoxaxkute, 910 Ay < 2 ipu 1 > 1.
3. llocenoparensuocts {by,} onpenenena kak by = 1, bp = 5, by41 = bby, — 6by—2, n > 2.
a) Jlokaxkure, 9T0 by 41 — 2by, ABIAETCH TEOMETPUUIECKON TIPOrPECCHei.
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bn—l
ZKUTE, UTO (1+a—11> (1+ai2)...<1+$> <3.

Uny1+2u2 .
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Jokaxkure HepaseHcTBO Yy hy < 1,03.
k=1
6. ITocnenoBaTeIbHOCTE {ay, } ompenesieHa Kak a; = 5, ap41 = a?l —2 114 HaTypaabHbIX n. Haiianre
a) lim —“* . 6) lim (i+ L +...++).
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7. llocnemoBaTenbHocTs 3agana yeaoBuamu a; = 100, ap41 = an + ai, n > 1. Haiiaure [ag019].
n

2
X
8. a)/lokaxkure, 9T0 €CIU Ty t1 = T + Bn 0 < 1 < 1, T0 nocse10BaTeIbHOCTD {T)y } OrpaHuyeHa.

6) Jokaxute, uto lim n(a — z,) = o?, tie a = lim z,.
n—oo n—oo



